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Az eseményen az Önkormányzat 
képviseletében jelen voltak Török 
Sándor és Nagy Balázs alpolgármes-
terek, illetve Lukács Bernadett, Sin-
ka László és Szalai Attila képviselők.

A Szociális Munka Napja novem-
ber 12-e, amikor világszerte köszön-
tik a szakma dolgozóit. Százhalom-
battán 2005 novembere óta minden 
évben megünnepelik ezt a napot, 
nagyra értékelve a szféra kimagasló 
társadalmi hasznosságú tevékeny-
ségét.

Török Sándor alpolgármester 
Vezér Mihály polgármester nevé-
ben is köszöntötte a megjelenteket, 
örömét fejezte ki, hogy nagyon so-
kan részt vesznek a rendezvényen. 
Mint mondta, nem csak most jó lát-
ni a mosolygós arcokat, a munka-
társakra mindig a pozitív hozzáál-
lás jellemző, ami nagyon sokat je-
lent az ellátottak számára. Köszö-

netét fejezte ki azoknak is, akikkel 
éppen a szolgálat miatt nem tudnak 
együtt ünnepelni. A szociális terü-
letre is igaz, hogy a szférában vég-
zett tevékenység több, mint munka; 
testet-lelket igénybevevő hivatás – 

fogalmazott Török Sándor. Nehezíti 
a munkatársak helyzetét az is, hogy 
helytállásukat talán ritkán övezi el-
ismerés, mégis kitartóan kell foly-
tatni a feladatellátást.

Emlékeztetett, hogy Százhalom

batta a szociális terület mellett 
igyekszik kiemelt figyelmet fordíta-
ni az oktatásra, az egészségügyre és 
közszférára is, amit az is jelez, hogy 
minden évben megünneplik a Peda-
gógus, a Semmelweis és a Köztiszt-
viselők Napját.

Az Önkormányzat elkötelezett a 
– bármilyen okból – hátrányt szen-
vedők segítése mellett. Ezen meg-
fontolásból számos szociális támo-
gatás jelentősen emelkedett az idei 
évben, illetve újakat is bevezettek 
a rezsicsökkentés érdekében. Az 
anyagi juttatás mellett azonban na-
gyon fontos, hogy a város kiterjedt 
szociális ellátó intézményrendszert 
hozott létre, illetve támogatja a te-
rületen nagy szakértelemmel mű-
ködő civil szervezeteket; ezek nél-
kül a városnak teljesen más arculata 
lenne – mondta az alpolgármester.

A tevékenységháló része a szá-
mos egységet integráló VCSGK, va-
lamint a több évtizede alakult, szin-
tén kiterjedt ellátást biztosító Sérül-
tekért Alapítvány. Kiemelt szerepet 
tölt be az újszülöttek fejlesztésében 
a Szülők Fóruma Egyesület, illetve a 
Vöröskereszt nagyon magas színvo-
nalon látja el a hajléktalanokat, va-
lamint működteti a Családok Átme-
neti Otthonát, de a Gólyahír Egye-
sülethez is fordulhatnak a krízis 
helyzetbe került családok.

Török Sándor szólt arról is, hogy 
a tervek szerint jövőre elkészül az 
új Gondozóház, amire nagy szük-
ség van; már most többen jelezték, 
hogy szeretnének beköltözni – ez 
is mutatja, hogy nélkülözhetetlen 
a szociális területen dolgozók mun-
kája, amiért hálás lehet a város.

Százhalombatta Város Ön­
kormányzata Képviselő-testü­
lete döntése alapján a Szociá­
lis Munkáért Elismerő okleve­
let idén Majsai Ilona, a Városi 
Családsegítő és Gondozási Köz-
pont munkatársa vehette át.

Majsai Ilona 2000. december 
15. óta áll a Városi Családsegítő és 
Gondozási Központ alkalmazásá-
ban, mint házi gondozó. Munkáját 
mindig odaadóan, lelkiismeretesen 
végzi. 

Elhivatott szolgálat – Köszönet  
az áldozatos munkáért

A Szociális Munka Napja alkalmából köszöntötték a szférában működő intézmé-
nyek, szervezetek dolgozóit a Barátság Kulturális Központban rendezett november 
20-i ünnepségen. Átadták a Szociális Munkáért Elismerő Oklevelet, amelyet ezút-
tal Majsai Ilona, a Városi Családsegítő és Gondozási Központ munkatársa vehetett át.

Folytatás a 2. oldalon
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A házi segítségnyújtás négyfős 
csoportjának aktív tagja, az intéz-
mény munkatársaival is jól együtt-
működik.

Az ebédek szállításában is hos�-
szú évekig aktív szerepet játszott. 
A munkájához szükséges szociális-
és ápolói végzettséggel rendelke-
zik, amit magasabb szintre emelt a 
gyakorló ápoló felsőfokú végzettség 
megszerzésével.

Hitvallásának megfelelően az 
idősgondozás speciális eseteire fó-
kuszálva a demenciában szenvedők 
gondozása geriátriai szempontból 

képzést is teljesítette. A négyéven-
te szükséges akkreditált továbbkép-
zést is elvégezi, ami munkájához 
nélkülözhetetlen.

A városban élő szociálisan rászo-
rult emberek, akik segítségnyújtá-
sát igénybe veszik, teljes mértékben 
elégedettek vele, mindig lehet mun-
kájára számítani, amit nagy alázat-
tal végez.

Majsai Ilona lapunknak elmond-
ta, hogy nagy örömmel tölti el az el-
ismerés, ami talán annak tulajdo-
nítható, hogy mindig igyekszik em-
patikusan végezni munkáját. Arra 
törekszik minél jobban megismer-
je páciensét, hogy a legideálisabb 

ellátást tudja biztosítani számára, 
ugyanakkor sokszor ő is erőt me-
rít az időközben kialakult mélyebb 
kapcsolatból.

Till Erika, a VCSGK vezetője sze-
rint idén is méltó személy kapta a 
díjat, Majsai Ilona elkötelezett hiva-
tástudattal végzett munkája, pozi-
tív személyisége mindenki számára 
példaértékű lehet.

Az ünnepségen a Százhalombat-

tai Arany János Általános Iskola és 
Gimnázium diákjai – Tóth-Balaton 
Levente, Bajnok Kata, Krasznay Lil-
la, Tóth Krisztián és Mikhail-Tóth 
Zakaria – adtak elő zenés-verses 
műsort, utóbbi műfajnál Kovács Jó-
zsef Péterné volt a felkészítő tanár. 

A rendezvényen állófogadás ke-
retében vendégelték meg a munka-
társakat.

n

A jó hangulatú multáság a Már-
ton-napi hagyományokra épült, 
ahol felelevenítették a szokásokat 
finom ételekkel, nedűvel és bor-
dalokkal. Szent Márton napja év-
századok óta a gazdasági munkák 
végét, a természet téli pihenőjé-
nek kezdetét jelzi. Hagyományok, 

népszokások fűződnek a koldusok 
és katonák védőszentjének nevé-
hez. A gazdák újbort töltenek a 
poharakba, libalakomával kínál-
ják egymást és vendégeiket.

Az ünnepségre meghívást ka-
pott Vezér Mihály polgármes-
ter is, akinek családjában Márton 

nevű fia okán mindig megünnep-
lik a jeles napot. A városvezető a 
tombola főnyereményéhez aján-
dékkosarat vitt az Önkormány-
zat nevében. Köszönetet mondott 
az invitálásért, egyben örömét fe-
jezte ki, hogy találkozhat azokkal, 
akik jó ismerői, művelői a népszo-
kásoknak, ezzel is példát mutat-
nak a fiatalabb generációnak.

A sajtónak szólt arról is, hogy a 
város fontosnak tartja a 12 nyug-
díjas klub évenkénti támogatását, 
amelyek nagyon jól együttműköd-

nek a programok, kirándulások 
alkalmával, vannak, akik egyszer-
re több közösségnek is tagjai. 

Bilics János szervező, az Ősz-
idő Nyugdíjas Klub vezetője a saj-
tónak elmondta, hogy az Önkor-
mányzat térítésmentesen biztosí-
totta a rendezvény helyszínét, így 
összesen 120 főt tudtak meghívni 
a saját, illetve a Városi, az Erőmű, 
a Harmónia, az Óvárosi és az er-
csi klubból. A finom ételek és ita-
lok mellett tánctanítás is színesí-
tette a mulatságot.� n

Márton-napi mulatság – Hagyományok nyomában
Az Őszidő Nyugdíjas Klub szervezésében öt százha-
lombattai és egy ercsi nyugdíjas klub részvételével 
tartottak jó hangulatú rendezvényt a konferencia 
központban november 10-én.

Mint ismeretes az Önkor-
mányzat közösségi célú költ-
ségvetési programot indított 
minden százhalombattai 
lakcímmel vagy tartózkodási 
hellyel rendelkező személy 
részére október 1-jével. 

A városlakók közérdekből 
történő új beruházásra, fejlesz-
tésre és felújítására tehetnek 
javaslatokat, például közössé-
gi terek kialakítása, játszótéri 
fejlesztés, köztéri szobrok, ut-
cabútorok stb. A cél olyan ötle-
tek megvalósítása, amelyek mi-

nél többek számára jelenthet-
nek kikapcsolódást, valamilyen 
könnyítést vagy újítást a lakó-
környezetben. 

Az egy személy által beadha-
tó javaslatok száma nincs kor-
látozva, a beadási határidő 
2023. november 30. 

A megvalósításra választóke-
rületenként 10 millió Ft áll ren-
delkezésre, összesen 80 millió 
Ft. Részletes felhívás a https://
kozossegikoltsegvetesbatta.hu/ 
oldalon.

n

Fejlesszük együtt a várost
Közösségi költségvetés

Folytatás az előző oldalról
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Gazdaru Katalin Ágotának, Kő-
vári Jánosnénak és Kovács István-
nak átadták a város ajándékát, va-
lamint a miniszterelnök köszöntő 
oklevelét. 

Vezér Mihály örömét fejezte ki, 
hogy ismét szépkorú polgárokat 
köszöntethetett; mások is erőt me-
ríthetnek az általuk sugárzott op-
timizmusból, ami révén inkább 
megoldandó feladatként, mintsem 
nehézségként tekintettek a külön-
böző kihívásokra, megpróbáltatá-
sokra. A mai napig jellemző po-
zitív hozzáállás mellett, fontos az 
is, hogy mindig számíthattak sze-
retteikre, illetve a munka is nagy-
ban segített a nehezebb időszako-
kon túljutni.

Sok szép emlékkel élnek együtt, 
mindent megtesznek azért, hogy 
ezt tovább vigyék, és beépítsék a 
mai életükbe is. A polgármester 
szerint jó volt látni, hogy az ünne-
pelteknek kiegyensúlyozott, bol-
dog életük van, és az eddigiek szel-
lemében tekintenek az elkövetke-
ző időszakra.

A többi ünnepelthez hasonlóan, 
kiváló szellemi és fizikai állapot-
nak örvend Gazdaru Katalin 
Ágota, aki egyedül él a lakótele-
pen. Szabó Zoltán, a kerület képvi-
selője is köszöntötte otthonában; 
jól ismeri Kati nénit, sokszor be-
szélgetnek a világ dolgairól, az el-
múlt évtizedekről.

Gazdaru Katalin Ágota Makón 
született, majd Budapesten lakott 
a család, két lánytestvére volt. Küz-
delmes gyermekkort élt meg; egye-

dül maradt, ugyanis szülei elvál-
tak, édesapja a frontra, édesanyja 
Erdélybe ment kishúgukkal, miu-
tán a terület egy része ismét Ma-
gyarországhoz került. Apjuk újból 
nősült, egy gyermeke született.

Katalin az Irgalmas Nővéreknél 
végezte el az elemi iskolát, később 
„osztályellenségként” nem volt 
maradása, eltanácsolták a gimná-
ziumból, ezért húgával követték 
anyjukat, aki közben férjhez ment, 
két testvérük született. A család 
Erdélyben rövidesen nehéz hely-
zetbe került, mert az államosítás 
miatt nevelőapjától mindent elvet-
tek, aki végül talált új állást. Kata-
lin Romániában maradt, ott ment 
férjhez, egy fia és egy lánya szüle-
tett, nyugdíjazásáig kohómérnök-
ként dolgozott.

Édesanyja később visszatért 
Magyarországra és az egészség-
ügyben helyezkedett el. Száz-
halombattáról járt be dolgozni, 
ugyanis húga családjánál lakott, 
amely már korábban elhagyta Er-
délyt és a városba költözött. Any-

juk egészségi állapotba megrom-
lott, ezért már nyugdíjas özvegy-
ként Katalin is Battára jött, hogy 
ápolhassa.

Katalin elmondása szerint az 
élet megtanította a küzdelemre, 
két súlyos betegségen is túljutott, 
amiben töretlen optimizmusa is 
segített. Aktívan tölti a minden-
napokat, hetente többször gyalo-
gol 7-10 kilométert, szellemi fris-
sességét pedig a sok olvasásnak is 
köszönheti.

Kővári Jánosné, Manyika 
a Gondozóházban él, de Duna
füreden, családja körében köszön-
tötték. Az ünnepeltet Sinka Lász-
ló, a városrész képviselője is felke-
reste.

Manyika Óvárosban született, 
nagyon szerette a városrészt, gye-
rekként egyedül, illetve bátyjával 
és a barátokkal sokat úsztak a Du-
nában. Kezdetben gyors és gépíró-
ként, később könyvelőként dolgo-
zott. Férjével boldog házasságban 
éltek, két gyermekük született, 
három unokája és két dédunoká-
ja van.

Betegség következtében leszá-
zalékolták, azonban aktívan tel-
nek a gondozóházi nyugdíjas min-
dennapok; élénk társasági be-
szélgetések folynak a bentlakók 

között. A családtagok gyakran lá-
togatják, illetve elviszik maguk-
hoz.

Kovács István egyedül él a 
lakótelepen, azonban most Óvá-

rosban, unokájánál, tágabb csa-
ládi körben köszöntötték. Szabó 
Gábor kerületi képviselő elmond-
ta, számára is erőt adó, hogy bár a 
mainál jóval nehezebb történelmi 
korszakokat élt meg István bácsi, 
mégis töretlen a jó kedve. A kép-
viselő szerint nagyon fontos, hogy 
a társadalom kellő figyelmet és se-
gítséget fordítson az idős generá-
cióra; ő maga és az Önkormányzat 
is erre törekszik – tette hozzá.

Kovács István Mezőnyárádon, 

13 testvérből 11.-ként született, 
szép gyerekkori emlékeket őriz. 
Húsz éve került Százhalombat-
tára, korábban a diósgyőri vas-
gyárban 60 évet daruszerelő gép-
lakatosként, Battán pedig a Kő-
rösi iskolában hét évet kertész-
ként dolgozott. Házasságából egy 
fia született, két unokája és három 
dédunokája van. Életében külö-
nösen nehéz időszak volt, amikor 
1953-56-ban, 36 hónapos katonai 
szolgálatot kellett teljesítenie; hét 
bajtársát is elveszítette.

Szereti a kertészkedést és a 

sportot, az NB II-es Diósgyőrben 
kapusként játszott. Hétköznapja-
it mindig megszínesíti a családdal 
boldogságban eltöltött idő.

n

Optimizmussal egy életen át
Három 90 éves városlakót köszöntött Vezér Mihály polgármester, illetve Szabó 
Zoltán, Sinka László és Szabó Gábor önkormányzati képviselők.
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Török Sándor alpolgármester 
a Halom TV-nek elmondta, hogy 
nagyon időszerű volt már a felújí-
tás, mert a nyári melegben felpu-
hult kopóréteg – a nagy terhelés 
következtében, főleg a körforga-
lomhoz közeli szakaszon történő 
fékezések miatt – gyűrötté vált. A 
mintegy 100 millió forintból meg-
valósult önkormányzati beruhá-

zás kertében teljes szélességben 
új aszfaltburkolatot kapott a sza-
kasz.

Török Sándor emlékeztetett, 
hogy az idei költségvetés kedvező 
feltételeket biztosított több, rég-
óta húzódó fontos közlekedési fej-
lesztésnek is; nem csak a fent em-
lített Erkel körúti szakasz újult 
meg, lehetőség nyílt a körút mel-

let új kerékpárút építésére is, illet-
ve több száz parkolóhely létesült a 
városban. Az Önkormányzat – a 
lehetőségek függvényében – min-

den területen igyekszik megvaló-
sítani a szükséges beruházásokat 
– tette hozzá.

n

Az Egészségnapra online az 
UNIVERSO applikáción keresztül 
még lehet jelentkezni, az első 180 
regisztrált lakos vizsgálatát tud-
ják elvégezni; aki befért a keretbe, 
értesítést kap a megjelenés pon-
tos idejéről. Ha, valaki mégsem 
tud menni, kérik, hogy mondja le 
a részvételt, hogy a sorban követ-
kező páciens megjelenhessen. 

Minden korosztályt várnak, 
különösen javasolt a megjelenés 
a legnagyobb tehernek kitett, 40-
60 év közötti lakosok számára, 
akik nem tudnak krónikus beteg-
ségükről és orvosi vizsgálatra sem 
járnak rendszeresen.

A legnagyobb veszélyt jelentő 
betegségekre fóku-
szál a szakrendelő, 
ahol majd egy kis 
térképet kapva, 12 
állomást kereshet-
nek fel a páciensek: 
vérvétel, vérnyo-
más- és vércukor-
mérés, EKG, uro-
lógiai tájékoztató 
és tanácsadás, ér-
szűkületi (KBI) és 
szájüregi vizsgálat, 
mentális kérdőíves szűrés (ano-
nim, csak TAJ szám alapján), új-
raélesztési bemutató, vastagbél- 
és bőrdaganatról szóló előadás, 

betegjogi tanácsadás.
Mindenkinek kiértékelik az 

eredményeit, amiről tájékoztatják 
a pácienst; amennyiben valakinél 
beavatkozás szükséges, a SZEK 
javaslatot tesz a mielőbbi kezelés 
menetére.

A jövőben évente két alkalom-
mal kerül majd sor az ingyenes 
Egészségnapra, a tapasztalatok 
tükrében változhat az állomások, 
illetve az ellátandó páciensek szá-
ma. A mostani alkalomra 3 mil-
lió forintot különített el az Önkor-
mányzat.

A szakemberek hangsúlyozzák 
az egészségügyi szűrés fontossá-
gát, mert elkerülhető, vagy kön�-

nyebben gyógyítható a betegség, 
ha a vizsgálatok révén időben fel-
ismerik a kisebb elváltozásokat.

n

Vezér Mihály közösségi oldalán 
fontosnak nevezte, hogy a csat-
lakozással, a reménység színével 
együttérzésünket fejezzük ki az 
érintett családok és az ellátásban 
résztvevő szakemberek iránt. 

„Még most is túl sok baba szüle-
tik túl korán! A koraszülöttek ará-
nya Európában sem alacsony saj-
nos, de hazánkban 9% körül mo-
zog, ami túlságosan is nagy szám! 
A szakembereknek, az orvosok-
nak köszönhetően ma már egyre 
több PICI HŐSNEK van esélye az 
egészséges élet eléréséhez.

Elkötelezett vagyok, hogy tá-
mogassuk a mozgalmat, és felhív-
juk a figyelmet a koraszülöttekre 
Százhalombattán is. Városunkban 
is vannak érintett családok, ame-
lyeknek igyekszünk minden segít-
séget megadni. 

Ezen a napon a szolidaritás je-
gyében a világnap közös jelképé-
nek színébe, lilába öltözik a hazai 
és a világ számos fontosabb épü-
lete. Fejezzük ki közösen együtt-
érzésünket!” – fogalmazott a pol-
gármester.

� n

Befejeződött az útfelújítás
Megújult az Erkel körút Bolyai utca és körforgalom közötti 
szakasza, a közel egy hónapig tartó munkálatok során 
kicserélték az aszfalt kopórétegét. 

Egészségnap a SZEK-ben, 
most szombaton

Mint arról korábban is írtunk, az Önkormányzat által 
finanszírozott szűrővizsgálatokon és előadásokon ve-
hetnek részt a százhalombattai lakosok a Százhalom 
Egészségügyi Központban november 25-én, szomba-
ton. Az első állomás mindenkinek a labor lesz, ezért 
kérik, hogy éhgyomorra jelenjenek meg a páciensek.

Koraszülöttek Világnapja 
a szolidaritás jegyében

Magyarországon 2011 óta ünnepeljük a Koraszü-
löttek Világnapját. Százhalombatta – Vezér Mihály 
polgármester kezdeményezésére – már hetedik 
alkalommal csatlakozott a Koraszülöttekért Orszá-
gos Egyesület (KORE) országos mozgalmához; nov-
ember 17-én a világnap közös jelképének színébe, a 
város szolidaritását kifejezve, idén is lilába öltözött 
a Szent István tér. 
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Egybehangzó vélemények alapján 
a jelenlegi buszmenetrend nem igazo-
dik megfelelően a battai iskolák hato-
dik tanórájának végéhez, ezért a pol-
gármester felvette a kapcsolatot a Vo-
lánbusz illetékeseivel, hogy megoldást 
találjanak a problémára. A városveze-
tő köszönetét fejezte ki a cég munka-
társainak az intézkedésért.

Vezér Mihály arról is tájékoz­
tatott, hogy javaslatára okos­
buszmegállókat telepítenek a vá­
rosba, az okospadok, az elektromos 
autótöltő, a városi applikációk és a 
biztonságos gyalogátkelőhelyek után.

Első ütemben a Damjanich utca 
- ABC áruház megállóhely mindkét 
oldalán, és az Erkel krt. - Jókai köz 
megállónál a Budapest felé menő ol-

dalon cserélik ki a buszvárókat okos
buszmegállókra.

Az új buszvárók egységesen min-
denhol 4 méter hosszúak lesznek, 
LCD oldalfali panellel felszereltek, 
ami alkalmas a VOLÁN menetrend 
megjelenítésére és hirdetések bemu-
tatására, továbbá a későbbiekben egy 
ATM is beszerelésre kerülhet. Ezek az 

eszközök lehetővé teszik az elektroni-
kus jegyvásárlást és valós idejű járat 
nyomon követést, így látható lesz, hol 
tart az adott busz, és mikor ér a meg-
állóba.

Az Önkormányzat célja, hogy Száz-
halombatta „okos várossá” váljon, 
ahol a legfontosabb szempont az, 
hogy az ott élőket szolgálják a roha-
mosan fejlődő technikai újítások.� n

Mint ismert, a közelben nem volt 
ilyen célra használható terület, ezért 
sokan – a táblán olvasható tiltás elle-
nére – a közeli parkokban sétáltatták 
az ebeket. Megvalósult a kutyatulaj-
donosok régi kívánsága, hogy egy for-
galomtól védett, elzárt területen akár 
póráz nélkül, szabadon futtathassák 
kedvenceiket. A terület azért is ide-
ális, mert a korábbi években ültetett 
fák kellemes árnyékot biztosítanak a 
nyári nagy melegben.

A Pannónia lakótelep mellett kö-
zel 2.000 négyzetméteren teljesen el-

kerített parkban kutyapiszok tároló-
kat, két „állati” játszóeszközt, vala-
mint padokat helyeznek ki a gazdák 
és kedvenceik érdekében. Néhány tá-
rolót már felszereltek, ezek száma rö-
videsen bővül, a játszóeszközök és a 

padok is hamarosan megérkeznek – 
tájékoztatta lapunkat Török Sándor. 
Elmondta azt is, hogy a kutyajátékok 
nem csak színesítik a sétáltatást, ha-
nem egyúttal segítik az ebek alapki-
képzését – igény esetén további esz-
közöket helyeznek ki.

A futtatót három kapun keresztül 
lehet megközelíteni, hosszanti irány-
ban két kisebb, a Vörösmarty utca fe-
lől pedig egy nagyobb bejáratot alakí-
tottak ki, ahol a kertészeti munkákhoz 
szükséges gépekkel is be tudnak men-
ni a karbantartók. A kerítést időtálló 

elemekből szerelték össze, ez a szer-
kezet jól bevált már a Városkapu úti 
nagy kutyafuttatónál, amelyet egyéb-
ként nagyon népszerű, sok kutyatulaj-
donos veszi igénybe a területet.

n

Új buszjárat és okosmegállók
Tanítási napokon is közlekedik majd december 10-től a 
13:50-kor Érd autóbusz-állomásról induló 715. számú járat 
Százhalombattára – tájékoztatott Vezér Mihály polgármes-
ter közösségi oldalán.

Elkészült a kutyafuttató
A lakossági igényeknek eleget téve, Török Sándor al-
polgármester kezdeményezte új futtató létrehozását 
az Ady Endre és a Vörösmarty Mihály utca által hatá-
rolt zöldterületen. Az önkormányzati beruházás nagy 
könnyebbséget jelent a kutyatartók számára, továbbá 
tisztábbá válhatnak a környező utcák is.
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Érdi Áldozatsegítő Pont ügy­
félfogadási rendje. Bajzi Ferencné 
áldozatsegítő munkatárs a követke-
ző időpontokban várja az ügyfeleket: 
november 28. (kedd) 10:00 – 17:00; 
december 05. (kedd) 10:00 – 17:00; 
december 12. (kedd) 10:00 – 17:00; 
december 19. (kedd) 10:00 – 17:00; 
december 27. (szerda). 10:00 – 17:00.
Telefon: +36-30-380-9395, e-mail: 
ferencne.bajzi@im.gov.hu

***
Haltelepítés. A Dubics Tamás 

Horgász Egyesület elnöksége öröm-
mel értesíti a tagságot, hogy rendkí-
vüli haltelepítés lesz december 8-án, 

pénteken. Az Önkormányzattól ka-
pott támogatásnak köszönhetően, 
idén negyedik alkalommal kerül a pa-
takba 5-5 mázsa ponty és keszegféle.

***
Felhívás. A Pest Vármegyei Ka-

tasztrófavédelmi Főigazgatóság és az 
Érdi Katasztrófavédelmi kirendelt-
ség felvételt hirdet leendő tűzoltók 
részére. Jelentkezés leadása a pest.
human@katved.gov.hu és az erd.
kk@katved.gov.hu e-maileken il-
letve bővebb információ a 061-469-
4105/21129-es mellékű pest megyei 
és a 06-23-524-570-es érdi telefon-
számokon.� n

November 25. (szombat) 17 
óra: „Felfelé zuhanás” Vizsoly János 
szobrászművész kiállítás megnyitója 
– Érdi Galéria

November 29. (szerda) 18 óra: 
Ismerd meg önmagad és tudni fogod a 
sorsodat – Dr. Kádár Annamária elő-
adása – BKK

December 1. (péntek) 18 óra: 
Az idő labirintusában - jelmezverseny 
– HBVK

December 2. (szombat) 18 
óra: 11. Battaslam – Zenálkó Etel 
Óvárosi Közösségi Ház

December 5. (kedd) 18 óra: Vi-
lágjáró esték – Számik földje: Mes�­
sze északon a Nagy Medve alatt 
– Telbisz Tamás egyetemi docens ka-
lauzolásával – Magyar Földrajzi Mú-
zeum, Érd

December 7-8-9.: Adventi alkal-
mak a könyvtárban – HBVK� n

A könyvtárban immár többéves ha-
gyomány, hogy a szabadulószobák és 
a klasszikus nyomozós játékok eleme-
it ötvözve, izgalmas feladatsort állíta-
nak össze az est résztvevőinek.

Az idei téma az időutazás; a tízfős 
csapatok feladata idén nem kevesebb 
lesz, mint a múltból visszavarázsol-
ni magukat a jelenbe. Ehhez szüksé-
gük lesz ügyességre, kreativitásra és 
természetesen bátorságra is, hiszen a 
könyvtár veszélyes terep, otthont ad 
dinoszauruszoknak, mamutoknak és 
harcos lovagoknak egyaránt.

A est részeként – a tavalyihoz ha-
sonlóan – jelmezversenyt is hirdetnek 
a szervezők, amelyen egyénileg és csa-
pattal is lehet indulni. A kérés ezúttal 
is az, hogy a kosztüm alkalmazkodjon 
a játék témájához, jelen esetben az 
időutazáshoz. A legjobb beöltözésért 
járó díj odaítéléséről titkos szavazás-
sal a közönség dönt.

Az estet – mint minden évben – 
tombolasorsolás zárja, melynek érté-
kes nyereményeit helyi vállalkozók és 
vállalkozások támogatása biztosítja.

A borestet a könyvtár munkatár-
saival karöltve a Százhalombattai 
Könyvtárért Alapítvány bonyolítja, a 
többi között a büfé biztosítását is. Mi-
nőségi borokról a MOKOS Pincészet 
(Palkonya) képviselője gondoskodik a 
rendezvény során. Az est teljes bevé-
tele a könyvtár alapítványát gazdagít-
ja, lehetővé téve az előadóterem tech-
nikai fejlesztését, valamint egyéb esz-
tétikai és funkcionális termékek be-
szerzését, hogy az intézmény minél 
korszerűbb és kényelmesebb legyen a 
látogatók számára.

Belépőjegy kizárólag elővételben, a 
helyszínen, nyitvatartási időben vásá-
rolható. � n

Az idő labirintusában – Kalandok  
a könyvtárban

Ismét fergeteges hangulatú, játékos borestre várja a százha-
lombattai Hamvas Béla Városi Könyvtár a vállalkozószellemű 
városlakókat december 1-jén, pénteken 18 órától.

Az estet Open Mic nyitja, ahol bár-
ki kipróbálhatja az érzést, milyen a 
reflektorfényben a mikrofonba mon-
dani a saját szövegét. Ezt követi a 
verseny, ahol a közönségből válasz-
tott zsűri pontozza az előadást - szö-
veg és kiállás szempontjából is -, majd 
az első három helyezett között 50.000 
forint került kiosztásra.

A díjátadó után a hazai slam-élet 
(szinte) állandó kísérője, az AMOEBA 
zenekar és a FIXI4 veszi át a színpa-

dot, és pörgetik fel az estét különleges 
– jazzt, funkyt és nyomokban slam-
szövegeket is felmutató – műsoruk-
kal.

Kapunyitás és buszindítás 18 óra-
kor. A szokásos célirányos járat Buda-
pestről, a Petőfi híd budai hídfőjénél 
található Egyetemisták parkjából in-
dul, majd 11 órakor oda viszi vissza a 
százhalombattai slam-eseményre ér-
kezőket.

Jegyek a helyszínen válthatók.� n

ELEVEN BattaSlam
11. alkalommal hirdet országos slam poetry versenyt a SZIKE-
Ifjúsági Műhely, azon belül a Batta Slam Poetry csoport. A hely-
szín ezúttal is a százhalombattai Zenálkó Etel Óvárosi Közösségi 
Ház, az időpont december 2.
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ÁLLANDÓ PROGRAMOK, ATTRAKCIÓK A SZENT ISTVÁN TÉRENÁLLANDÓ PROGRAMOK, ATTRAKCIÓK A SZENT ISTVÁN TÉREN

JÉGPÁLYA – INGYENES KORCSOLYÁZÁS 
December 3. és január 7. között

KÖRHINTA, KISVASÚT
December 3. és december 27. között

ADVENTI VÁSÁR

A PROGRAMSOROZAT NYITÓ ESEMÉNYE
December 3. vasárnap

ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA - ÜNNEPÉLYES FÉNYFELGYÚJTÁS
16.00:  CSALÁDI HÍVOGATÓ

karácsonyi énekszó a Canticum Novum Vegyeskartól,
gólyalábas hívogató

16.30:  ÜNNEPÉLYES GYERTYAGYÚJTÁS ÉS GÁLAMŰSOR 
Vezér Mihály polgármester köszöntője

közreműködnek:
Forrás Néptáncegyüttes Független Színház, VASTAG CSABA, SZULÁK ANDREA

LÉZERSHOW ÉS FÉNYFELGYÚJTÁS
Jégpálya ünnepélyes megnyitója a Hoffmann Korcsolya Akadémiával

Egész decemberben színházi előadásokkal, élő koncertekkel várnak mindenkit a BKK lépcsős teraszán.  
Koncertet ad KOVÁCSOVICS FRUZSINA, ROZBORA ÁDÁM, a BUBORÉK EGYÜTTES, SINGH VIKI, 

KRISZ RUDI, a PALINTA TÁRSULAT, GÁJER BÁLINT és JANICSÁK VECA
Részletes programok és nyitva tartás a battanet.hu oldalon
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A Karácsony közeledtével elkez-
dődik a nagy készülődés; az üzle-
tek már valamikor október végén 
kirakják a karácsonyi portékáju-
kat, sokszor sokkolva a vásárlókat. 
Ilyenkor szembesülünk a ténnyel, 
hogy már nem sokáig élvezhetjük 
a kellemes őszi napokat. 

Az adventi időszak elérkezésé-
vel már csak az ünnepekre gondo-
lunk. Mi is az advent?

Az advent szó jelentése „eljö-
vetel”. A latin „Adventus Domi-
ni” kifejezésből származik, ami 
annyit tesz: „az Úr eljövetele”. A 
keresztény vallás szerint ponto-
san meghatározott napon kezdő-
dik, és négy hétig tart, magában 
foglalva négy vasárnapot. Szent 
András napjához (november 30.) 
legközelebbi vasárnapon veszi 
kezdetét és december 25-ig tart. 
Az adventi időszak pontosan dec-
ember 24-én ér véget, napnyug-
ta után. De mit is ünnepelünk ad-
ventkor? Az advent az Úr megér-
kezésére való felkészülés idősza-
ka, amikor a hívők újra átélik az 
Isten eljövetele utáni vágyódást 
és a megtérést, amelyet ez az ese-
mény előkészít.

Egykor az adventi időszakra jel-
lemző volt a böjt is, amely a hús-
véti nagyböjttel ellentétben nem 
volt olyan szigorú. Ami az étke-
zést illeti, katolikus körökben ko-
rábban a heti három nap volt kö-
telező: szerda, péntek és szom-
bat, ilyenkor tilos volt húst és tej-
termékeket fogyasztani. A szigorú 
böjt később két napra (szerda és 
péntek) csökkent. Ebben az idő-
szakban kerülték a zajos mulat-
ságokat, táncokat, és lakodalmat 
sem tartottak. A kocsmákban csak 
az átutazó vendégeket szolgálták 

ki. Ennek hagyománya a 20. szá-
zad közepén eltűnt.

Az egyházi liturgiákat szinte 
mindenhol népszokások és a ba-
bonák betartása egészítette ki. 
Ilyen a többi között az adventi ko-
szorú, amelyet először valamikor 
19-20. században készítettek. Jo-
hann H. Wichern német evangé-
likus lelkész felfüggesztett szekér-
keréken 23 gyertyát helyezett el 

1839-ben, és Karácsonyig minden 
nap eggyel többet gyújtott meg. 
Valószínű a rohanó világnak kö-
szönhetően, ma az adventi koszo-
rún négy gyertya díszeleg, a négy 
adventi vasárnapot jelképezve. 
Minden gyertya szimbolizál egy 
fogalmat: hit, remény, öröm és 
szeretet.

Ha a gyertyákkal a hitbéli ha-
gyományoknak szeretnénk meg-
felelni, akkor a koszorúra három 
lila és egy rózsaszín gyertyát te-
gyünk. A lila szín a várakozást és 
a bűnbánatot fejezi ki. Harmadik 
vasárnapon, a Gaudete vasárna-
pon meggyújtott gyertya pedig ró-
zsaszín, ami az örömöt jelenti. A 
katolikus szimbolika szerint Szűz 
Máriára utal, aki megszülte a Fiút 
(öröm- rózsaszín). Az egymást kö-
vető vasárnapokon mindig eg�-
gyel több gyertyát gyújtunk meg, 
ahogy közeledik a karácsony, úgy 
lesz mindig világosabb.

Általában a koszorú kör alakú, 
és fenyőágakból készül. Más for-
májú és színű is lehet, hisz ma-
napság az adventi koszorú aszta-
li díszként is funkcionál, és követi 
a divatot épp úgy, mint a többi ka-
rácsonyi dekoráció.

Az adventi naptár atyja egy né-
met úriember, Gerhard Lang, aki 
valamikor a XX. század elején ka-

pott egyet ajándékba az édesany-
jától, ő pedig felnőttként vállal-
kozásban vitte sikerre az ötletet. 
Ma az adventi naptár ugyanolyan 
szimbólum lett, mint az adventi 
koszorú. Főleg a gyerekeknek, ké-
szítsünk mi is adventi naptárakat, 
hogy egy kis játékkal a várva várt 
karácsonyi ajándékok iránti vá-
gyaikat ellensúlyozzuk.

Ugyancsak erre az időszakra 
esik több jeles nap, amelyeknek 
népi hagyományköre kisebb-na-
gyobb mértékben vallásos eleme-
ket is tartalmaz: András, Borbála, 
Miklós és Luca. 

András napja (november 30.) 

Szent András apostol ünnepe. Ha-
gyomány szerint ez a nap a legje-
lentősebb házasságjósló, varázsló 
nap. A lányoknak titokban és ma-
gányosan kellett a praktikáknak 
egy részét elvégezniük, de voltak 
közös jóslások is, amelyeket ha-
gyományosan a fonóban végez-
tek. Ilyen volt a gombócfőzés és az 
ólomöntés. A gombócokba férfi-
neveket rejtettek, amelyik elsőnek 
feljött a víz tetejére, az lett az ille-
tő férjének a neve. Az ólomöntés-
nél az öntvény alakjából megpró-
bálták kitalálni a leendő férj fog-
lalkozását.

� Szalai Attila
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ADVENT

Számos felajánlás érkezett, amit 
nagy örömmel osztottunk szét a gyer-
mekeknek 2021 és 2022-ben. Remél-
jük ebben az évben is érkeznek ado-
mányok, hogy minél nagyobb örömet 
okozhassunk gyermeknek, felnőttnek 
egyaránt. Ha netalán valaki pénzbe-
li adományt szeretne felajánlani, az 
ezen a számlaszámon megteheti:

HU83  11600006-00000001-
96938602

Kérlek a megjegyzésben „MIKU-
LÁS GURULÁS ADOMÁNY” szere-
peljen.

 Köszönjük szépen az eddigi több 
kiló édességet, ami már a Mikulás 
puttonyában van.

Battai Motorosok Egyesülete

Kedves százhalombattaiak!
Idén immár 3. alkalommal elkísérjük a Mikulást battai körútjá-
ra; december 2-án, szombaton 16 és 19 óra között a már meg-
szokott 11 állomáson találkozhatnak a motoros mikulással és 
segédeivel, akik az érdi Fészek Egyesületnél kezdik az útjukat.
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

Pályaorientációs nap: iskolánkban a 
legnagyobb szervezést igénylő, de a 
gyerekek számára a legizgalmasabb 
programon „minden szinten, szinte 
minden” volt. Célunk, hogy a tanuló-
ink minden korosztálya a szakmák, 
foglalkozások, hivatások egy-egy 
szegmentjéről hiteles képet kapjon. 

A legrelevánsabb partnereket hív-
tuk meg minden területről: a lelkes 
szülőket, akik az alsó és az SNI ta-
gozat tanulóinak bemutatták foglal-
kozásukat, amit ki is próbálhattak a 
gyerekek: kerámia készítést-agyago-

zással, a hídépítést, fapálcikából ké-
szített makett készítésével, a nyom-
dász mesterséget, ezenkívül volt 
fodrászat is, a lányok legnagyobb 

örömére. Kutyatréner szüleink be-
mutatták a hivatásukat a kutyusok-
kal az udvaron, ahol a szomszédban 
a kicsiket a tűzoltóautó bűvölte el. A 
villanyszerelés, az ipari alpinizmus, 
a fafaragó, a bíró és egyéb érdekes 
foglalkozásokról is gyűjthettek isme-
reteket a kicsik.

A Déli pályaudvar irányítóköz
pontjába is ellátogatott egy osztály, 
vonatoztak, váltókat kezelhettek és 
megismerkedhettek az irányító köz-
pontban dolgozók felelősségteljes 
munkájával, de a rendőrség is bemu-

tatta tevékenységeit a gyerekeknek.  
A felsősök, főképpen a 7. és 8 év-

folyam tanulói számára a középis-
kolák képviselőit hívtuk meg, akik 

előadás formájában vagy interaktív 
módon ismertették az iskolájukban 
a szakmák tanulásának lehetősége-
it (Budai Szakközépiskola, Dunaúj-
városi Loránffy, Érdi Kós K. Techni-

kum, Jelky Iparművészeti Szakgim-
názium, stb.). 

Gimnazistáink számára meghív-
tuk az egyetemek képviselőit, akik 
részben egyetemi előadók (Állator-
vosi E., Közszolgálati E., katasztrófa-
védelem), másrészt pedig saját „ne-
velésű” büszkeségeink, egykori di-
ákjaink. A leghitelesebben tud diák 
a diáknak mesélni az egyetemi ta-
nulmányokról, a lehetőségekről, a 
diákéletről. Rendkívül büszkék vol-
tunk az idén is, hiszen a tavalyi lel-
kes öregdiákok létszáma megkét-
szereződött: voltak a SOTE-ről, az 
ELTE-ről, az Óbudai Egyetemről a 
Pázmány Katolikus Egyetemről, a 
Közszolgálati Egyetemről, a Magyar 
Agrár-és Élettudományi Egyetem-
ről, stb. 

Azonban volt, aki már a munka vi-
lágából érkezett, hírül hozva a diplo-
ma utáni lehetőségeket, pl. a külügy-
minisztériumból, vagy egyenesen 
Brüsszelből on-line, mint az Európai 

Unió jogásza. Munkánk „gyümölcse-
it ízlelgetjük” ilyenkor, mi pedagó-
gusok és elégedetten figyeljük a már 
felnőtté érett fiatalokat, akik a mi is-
kolánk padjaiban értek okos, intelli-
gens felnőttekké; ez leírhatatlanul jó 
érzés, mindent megér.

Az idei pályaorientációs nap volt 
iskolánk életében az eddigi legna-
gyobb volumenű program ebben a 
témában: kb. 80 vendég látogatott 
el hozzánk, azzal a céllal, hogy pél-
dát mutatva motiválják, segítsék kis-
és nagy diákjainkat a céljuk felé ve-
zető úton.

Horváthné dr. Hidegh Anikó
Arany János Általános Iskola 

és Gimnázium 
igazgató

A tanév legizgalmasabb napja  
az Arany iskolában

Új műsor indult a Magyar Ka-
tolikus Rádióban, Olvasópróba 
címmel.  A hangos színházmű-
vészeti magazin szerkesztője a 
Százhalombattán élő Fazekas 
István Jókai-díjas drámaíró.

A Magyar Katolikus Rádióban két-
hetente jelentkező közművelődési pe-
riodika célja, hogy a színház világához 
közelebb vigye a rádióhallgatókat. Az 
Olvasópróba szerkesztője az a Fazekas 
István drámaíró, akinek színdarabja-
it az utóbbi években hatalmas sikerrel 
játszák a színházak, s aki saját kötetei 
mellett a többi között szatirikus komé-
diát írt két felvonásban Szabó Dezső 
Feltámadás Makucskán című művé-
ből, továbbá színpadra írta Herczeg 
Ferenc háromszor is Nobel-díjra jelölt 

történelmi regényét, Az élet kapuját.
A szerkesztő állandó beszélgetőtár-

sa az említett darabokat is színre vivő 
Nagy Viktor Jászai Mari-díjas ren-
dező, érdemes művész, a Színház és 
Filmművészeti Egyetem osztályveze-
tő tanára, a Pesti Magyar Színház új 
igazgatója, a Magyar Művészeti Aka-
démia Színházművészeti Tagozatának 
vezetője.

A november 4-én indult színház-
művészeti magazin első számának té-
mája a drámai konfliktus volt, mely-
ben kiemelten Katona József legismer-
tebb művéről, a Bánk bánról esett szó. 
A gondolatébresztő beszélgetésekben 
megszólalt Molnár Kristóf, az SZFE 
rendező szakos, harmadéves hallgató-
ja, valamint Vidnyánszky Attila Kos-
suth-díjas rendező, a Nemzeti Színház 
igazgatója. 

Az Olvasópróba minden második 
szombaton, a délután 3 órai hírek után 
hallható. A következő műsor témája a 
drámai feszültség, s annak fokozása. 
A szerkesztő vendégei voltak: Gregor 
Bernadett Jászai Mari-díjas színmű-
vésznő, Magyarország érdemes mű-

vésze, Viczián Ottó Jászai Mari- és 
Mensáros László-díjas színművész és 
Pányik Tamás, az SZFE rendező sza-
kos hallgatója, Vidnyánszky Attila 
osztályából. A műsor zenei szerkesz-
tője Peresztegi Attila. 

(Fotó: Veres Ádám, MKR)

Hangos színházművészeti magazin
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S P O RTS P O RT

Az alapszakasz első körének 
utolsó meccsén a tabella alap-
ján a győzelem kötelező volt, de 
tudható, hogy ezek a mérkőzések 

szoktak a legnehezebbek lenni.
Az első gólt a vendégcsapat 

szerezte, de gyorsan egyenlítet-
tünk, majd a vezetést is magunk-

hoz ragadtuk. A kezdeti tapoga-
tózás után egyértelművé tettük, 
hogy a meccsen mire számíthat-
nak a vendégek, a 10. percben 
már három góllal vezettünk. El-
lenfelünk több védekezési variá-
ciót is kipróbált, de a 22. percig 
a különbség állandósult (15-12). 
Ekkor magasabb fordulatszám-
ra váltottunk, és egy öt perces ro-
hamot vezettünk, melyet 7-1-re 
nyertünk meg, amihez Kovács Já-
nos nem csak védéseivel, hanem 
két góljával is nagyban hozzájá-
rult. A szünetre maradt a nyolc 
gólos különbség.

A második félidő első részé-
ben is kidomborodott a két csapat 
közti tudáskülönbség, ekkor Rácz 
Zsombor védései és Gyurcsovics 
Árpád ellenállhatatlan beálló játé-
ka röpítette a csapatot. A 40. perc-
ben 32-19-re vezettünk, a mérkő-
zés irama kicsit visszaesett, de to-
vábbra is látványos játékelemeket 

láthatott a lelkes battai közönség. 
A mérkőzés végén a vendégek va-
lamennyit ledolgoztak ugyan a 
hátrányukból, de ez is csak arra 
volt elég, hogy a különbség éppen 
tíz gól alá csökkent.

Koncsár Gergely vezetőedző: 
Kiváló játékkal sikerült nagyará-
nyú, meggyőző győzelmet arat-
nunk a Budai Farkasok fiatal csa-
pata ellen. Az első kör lement az 
alapszakaszból, boldog vagyok, 
hogy 100%-os csapatként várhat-
juk a folytatást. Gratulálok a csa-
patomnak!

Az SZKE 36-33-ra győzött a Tö-
köl ellen idegenben a legutóbbi 
fordulóban, így már zsinórban a 8. 
mérkőzését is megnyerte a csapat.

Következő hazai bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai 
KE-MAFC, nov. 25., szombat, 
18 óra, battai sportcsarnok.

A belépés továbbra is ingyenes!
n

Kunvári Sándor, a százhalom-
battai Dunamenti Energia Model-
lező Klub tagjának beszámolója 
szerint délig csak kémlelték a vi-
zet és a távoli, többször fodrozódó 
hullámokat, amik sajnos nem ér-
tek el a verseny helyszínre.

 A kezdeti csalódást követő-
en azonban, 12 óra után pár perc-
cel megérkezett a várva várt befú-
jás „A 3/4” szélerővel, ami a ver-

seny végéig kitartott kisebb szél-
erő csökkenésekkel, de „A1/2” alá 
sohasem esett, így igazi MM hajó-
hoz méltó szél „korbácsolta” a Pé-
csi tó vízfelületét.

A 10 fős mezőny végül 8 futa-
mot teljesített a későn induló ver-
senynapon.

Battai eredmények: IV. Ger-
gely András, V. Kunvári Sándor, 
VII. Schulek János� n

A civil szervezet 3,5 millió forint-
ból szeretne nagyobb fejlesztő he-
lyiséget kialakítani. A december 
9-ig tartó akcióra maratoni úszással 
is felhívták a figyelmet, az önkéntes 
támogatók vállalták, hogy összesen 
legalább 42 kilométert tesznek meg 
az Érd Arénában; a cél bőven telje-
sült a táv háromszorosával.

Botos Enikő örömmel csatlako-
zott a gyűjtéshez, illetve a figyelem-
felhívó úszáshoz, mert fontosnak 
tartja, hogy minél jobb körülmé-
nyek között foglalkozhassanak a sa-

játos nevelési igényű, illetve fogya-
tékkal élő gyerekekkel. Elszántságát 
mutatja, hogy teljesítette a vállalt 4 
kilométeres távot.

Az Életfa aktívabb csapata, mint-
egy 20 fő önkéntes munkatársból 
áll, lehetővé téve 60-80, a régióban 
élő család részére a fejlesztést és ki-
kapcsolódást; évente csaknem 250 
fejlesztést és 20 programot szervez-
nek.

Részletek az eletfacsoport.hu ol-
dalon. 

n

Újabb magabiztos hazai győzelem!
39-30-ra (24-16) győzött a Százhalombattai KE a Budai Farkasok-
Rév U21 csapata ellen a férfi kézilabda NB II. osztályában a 
november 11-i fordulóban. A mérkőzésről Tallér Zsolt, a battai 
klub elnöke számolt be.

Idényzáró modellvitorlás  
bajnoki forduló

Forrai Csaba főbíró irányítása mellett zajlott az év utolsó Orszá-
gos Bajnoksága az MM (Micro Magic) hajó osztályban az orfűi 
Pécsi-tavon november 12-én. 

 Futás helyett úszás
A SZVISE Atlétika Szakosztály képviseletében Botos Enikő szak-
edző, futónagykövetként részt vesz a „kacifántos” gyerekekkel 
foglalkozó, érdi Életfa Csoport Egyesület gyűjtési kampányában.
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Keresztrejtvény
Jókai Anna magyar író 1932. november 24-én született. Könyvelő, majd népművelő volt, végül tanár lett, íróként 
is sokat foglalkozott a tanítás kérdéseivel. Munkásságát két alkalommal is Kossuth-díjjal ismerték el. Ezúttal rejt­
vényünkben tőle szerepel egy idézet.
A megfejtéseket 2023. december 1-jéig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét kaphat-
ja meg.
A tizenhetedik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Vass Miklós veheti 
át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!
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MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!   �
06 20 250 6115; 06 20 250 3585

Víz-, fűtés-, klímaszerelés. Ház körüli kisebb munkák. Tel.: 06-70-942-3214

Munkásszálló ügyintéző és adminisztrátor állás Százhalombattán!
Feladatok: A szálló folyamatos és zavartalan működésének biztosítása, feladatok önálló 
koordinálása, általános ügyviteli feladatok ellátása, számlázás, szálláskezelő szoftver hasz-
nálata, kapcsolattartás, postai ügyintézés, számlák iktatása, szkennelése, levelek feladása, 
házi pénztár kezelése.
Elvárás: jogosítvány, hasonló területen szerzett 1-3 év gyakorlat, alapfokú angol nyelvtu-
dás, felhasználói szintű MS Office, levelező program ismeret.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal, bérigény megjelölésével  
lehetséges: alkholding@alukol.hu


